

INFORMARE
Privind conditiile de exceptare de la regimul de accizare
Stimati clienti,
Prin prezenta informare va aducem la cunostinta cerintele legislative ale statului roman privitoare la circulatia produselor accizabile in regim de exceptare de la plata accizelor. 
Potrivit art. 355 alin. 1 lit. b,e,f din noul Cod Fiscal valabil incepand cu 01.01.2016 (Legea nr. 227/2015) unele din produsele comercializate de catre L’Intesa Promotive intra in categoria produselor energetice, avand coduri NC (nomenclatura combinata) 2710, 3403,3811 (uleiuri, antigel), produse incadrate la exceptii de la regimul de accizare, cu conditia ca, potrivit art.394 pct.2 a), produsele energetice utilizate în alte scopuri decât în calitate de combustibil pentru motor sau combustibil pentru încălzire,  sa fie livrate operatorilor economici care sa  furnizeze o declaratie pe propria raspundere potrivit modelului prevazut in anexa  2 la prezenta  informare. 
Prin aceasta declaratie, Cumparatorul  declara ca produsele respective se utilizeaza in unul dintre scopurile prevazute la art. 394 alin. (1) pct. 2 lit. a), b) si e) din Codul fiscal.  Declaratia trebuie semnata de catre reprezentantul legal al societatii cumparatoare, sau de catre un imputernicit al acestuia (caz in care se va furniza si imputernicirea aferenta, completata si semnata, potrivit modelului prevazut la anexa 3 la prezenta) si  transmisa de catre  Cumparator inainte de fiecare livrare a produselor energetice. 
Tinand cont de prevederile de mai sus,  pentru produsele achizitionate in intervalul 13.01.2016 – 03.06.2016, va rugam sa ne trimiteti o declaratie de propria raspundere potrivit modelului din Anexa 2 insotita de lista de facturi aferente. 
Incepand cu data de 06.06.2016, va rugam sa anexati fiecarei comenzi adresate catre societatea noastra, o declaratie de acest tip impreuna cu documentele insotitoare, daca e cazul.
[bookmark: _GoBack]In lipsa acestor declaratii, vom fi pusi in situatia neavantajoasa de a adauga la facturile aferente produselor energetice si  acciza aferenta motorinei, in valoare de 2.245,11 lei/ tona.
Declaratia pe proprie raspundere trebuie insotita de copia dupa BI/CI al reprezentantului legal al societatii cumparatoare /sau imputernicitului din partea cumparatorului (cu imputernicirea aferenta) si  dovada calitatii reprezentantului.  Documentele mentionate se vor trimite pe e-mail la office@intesa.ro sau prin fax la : 0256.256.486 
In  cazul revanzarii de catre d-vs. a acestor produse, trebuie sa aplicati o procedura similara catre clientii Dvs. procedura repetandu-se in lant, pana la consumatorul final.
Prezenta este insotita de Anexa 1 care contine prevederile legislative, Anexa 2 – model declaratie pe propria raspundere si Anexa 3 – Model Imputernicire(daca este cazul). 
Multumim.
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